
ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ ФАКУЛЬТЕТУ МАШИНОБУДУВАННЯ ТА ТРАНСПОРТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ на 2024-2025навчальний рік  № Заходи Відповідальні Термін виконання  Нормативно правові документи щодо розвитку і реалізації державної молодіжної політики 1 Проведення бесід з питань конституційних прав і обов’язків громадянина України, недопущення адміністративних та правових порушень студентами. Ознайомлення з законодавством України з питань молодіжної політики. Куратори академічних груп Протягом семестру 2 Бесіда «Ти-член великої університетської родини». Обговорення із першокурсниками Закону України «Про вищу освіту», ознайомлення зі Статутом ДДТУ, Концепцією національного патріотичного виховання, планом виховної роботи, Положення про студентське самоврядування, правилами внутрішнього розпорядку. Куратори академічних груп Вересень, жовтень  3 Ознайомлення здобувачів вищої освіти із пільгами, які надаються молоді державою, правилами призначення стипендій, здобувачам, які навчаються на очній формі за державним замовленням.  Декан факультету Протягом І семестру 4 Тренінги, лекції, бесіди на теми: «Антикорупційне законодавство України», «Скажи корупції:  «Ні»!»  Декан факультету Протягом року Ознайомлення з правилами безпеки під час воєнного стану 1 Проведення спільно з працівниками цивільного захисту просвітницьких бесід, інструктажів і практичних навчань з питань у разі виникнення: - повітряної загрози; - хімічної та бактерицидної безпеки; - уникнення ураження мінами та вибухонебезпечними предметами; - проведення евакуації у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій військового, техногенного, природного характеру. -  Куратори академічних груп Під час воєнного стану 2 Проведення тренувань з учасниками освітнього процесу щодо дій у разі оголошення сигналу Секція охорони праці та безпеки Вересень  



повітряної тривоги. життєдіяльності Формування національної свідомості 1 Бесіди на тему утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України. Кафедри соціально-гуманітарних наук, куратори академічних груп Протягом року 2 Бесіда про підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення до солдата як до захисника вітчизни, героя;  усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю. Кафедри соціально-гуманітарних наук,  куратори академічних груп Листопад 3 Бесіда про сприяння набуттю молоддю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення. Кафедри соціально-гуманітарних наук  куратори академічних груп Грудень 4 Організація лекцій про формування толерантного ставлення до поранених, переміщених осіб та людей з інвалідністю, а також представників інших народів, культур і традицій;  утвердження гуманістичної моральності як базової основи громадянського суспільства;   культивування кращих рис української ментальності - працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного ставлення до природи;  формування мовленнєвої культури.  Кафедри соціально-гуманітарних наук  куратори академічних груп Протягом року 5 Залучення студентської молоді до участі у доброчинних акціях і розвитку волонтерського руху. Куратори академічних груп Протягом року Розвиток трудової активності, забезпечення трудової зайнятості 1 Бесіди, тренінги, зустрічі з фахівцями, присвячені обговоренню проблем сучасного ринку праці, вимог до особистісних та професійних якостей молодого фахівця, формування лідерських якостей молоді. Завідувачі випусковими кафедрами, кураториакадемічних груп Протягом року 2 Сприяння освоєнню здобувачами робітничих професій на філіях кафедр на підприємствах  під час проходження виробничих практик. Завідувачі випусковими кафедрами Протягом року 3 Залучення здобувачів до трудової діяльності у вільний від навчання час, що сприяє формуванню особистості, яка свідомо та творчо ставиться до праці в умовах ринкової економіки; формуванню почуття господаря та господарської відповідальності та розвитку умінь самостійно та ефективно працювати. Декан,  куратори академічних груп Протягом року 4 Створення інформаційного банку здобувачів (зайнятість у позаурочний час, уподобання, захоплення) Декан,  куратори академічних груп Вересень  Виховання прагнення до змістовного дозвілля, культурна і спортивна робота 1 Профілактична робота щодо попередження Деканат Протягом 



захворювань: - організувати лікарський контроль за станом здоров’я здобувачів. року 2 Зустрічі, лекції, бесіди щодо формування здорового способу життя. Кафедра фізкультури Протягом року 3 Організуватизустрічі з працівникамиправоохороннихорганів, медичнимипрацівниками, представникамигромадськихоб’єднань з питаньпрофілактикиправопорушень, запобігання, алкоголізму, наркоманії, СНІДу, здорового способу життя, пропаганду та роз’яснення нормативно-правовихактів, законодавства та положень з права, соціальногозабезпечення, сімейного, цивільного, адміністративного та кримінального права тощо серед здобувачів Деканат Протягом року 4 Поновлення (організація) роботиколективівхудожньоїсамодіяльності, клубів, гуртків, спортивнихсекційпри гуртожитку. Голова студради гуртожитку, молодіжний студентський парламент Протягом року 5 Проведення всесвітньго  дня здоров’я Деканат Кафедра фізкультури  Жовтень 6 Проведення спортивних змагань з різних видів спорту: міні-футбол, волейбол, настільний теніс, шахи для здобувачів університету Кафедра фізкультури, Деканат, молодіжний студентський парламент Протягом року 7 Заходи по проведенню свят державного і місцевого рівнів. Деканат, молодіжний студентський парламент Протягом року 8 Перегляд та обговорення вітчизняних художніх і документальних фільмів військово-патріотичної тематики молодіжний студентський парламент Протягом року 9 Організувати благодійні акцій для дітей-сиріт до Дня Св.Миколая, гуманітарної допомоги за цілевим призначенням. молодіжний студентський парламент Грудень  10      Сприяти ініціативі творчо-обдарованих здобувачів щодо організації гуртків художньої самодіяльності, всіляко заохочувати в організації атр-студій.  Деканат Протягом року            Декан факультету                                                                                  Дмитро ЧАСОВ 


